3X3 HIGASHIURA MATCH
よくある質問Q＆A
Q 急遽キャンセルをした場合どうなりますか。
A やむ負えずキャンセルとなった場合は受付いたします。
Q 組み合わせ・試合タイムスケジュール、各チームの受付時間はいつわかりますか。
A.令和７年10月中旬頃に東浦町ホームページに掲載いたします。
Q 現在中学生ですが一般の部に出場することは可能ですか。
A 可能でございます。ただし一般部門に出場する方は中学生以上とします。なお、以下の場合は認めておりませんのでご了承ください。
・小学生部門に中学生以上が出場。
Q 競技中に履く靴はどんなものでもいいですか。
A ３×３専用のスポーツコートを特設するため、バスケットシューズ、また運動できる靴をご着用ください。（スパイク等のコートを痛める材質は不可）
Q チームメンバー内の入れ替えやメンバーの一部が欠席となった場合どうしたらいいですか。
A 登録メンバー内での入れ替えや一部が欠席した場合でもう一人以上選手がいる場合は、特に東浦スポーツイベント実行委員会へのお申し出は必要ございません。
Q更衣室はどこですか。
A 更衣室は文化センター２階にございます。詳細は会場図をご覧ください。
Q荷物置き場はありますか。
A 会場内にロッカーやクロークはないため、貴重品の管理は自己責任でお願いいたします。
Q駐車場はどこですか。
A 東浦町役場または、イオン駐車場となります。
Q敷地内で喫煙してもいいですか。
A敷地内はすべて禁煙となっております。
Q 選手招集所はどこですか。
A 選手受付テント前にお集まりください。詳細は会場図をご覧ください。
Q 参加通知書を忘れてしまったのですがどうしたらいいですか。
A 選手受付で、代表者の身分を証明できるもの（免許証や学生証など）を提示の上、代表者氏名とチーム名を伝えてください。
Q 申込みをしていないのですが参加できますか。
A 3X3バスケットボール大会の当日参加は認めておりませんが、同会場で開催している
その他のイベントは当日参加可能でございます。
Q当該大会に協賛する方法を教えてください。
A 東浦スポーツイベント実行委員会（メディアス体育館ひがしうら内）TEL0562-83-8333へご連絡ください。
Q 当日、試合前にアルコールを摂取してもいいですか。
A 当日、試合前にアルコールは摂取しないでください。場合によっては出場停止となります。
Q 男女別に分け試合は行われるのですか。
A 男女混成チームによる出場を可能としていることから、試合を実施するにあたり男女別に分けることは致しません。
その他ご不明な点等ございましたら東浦町ホームページにある問い合わせフォーム、または、東浦スポーツイベント実行委員会（メディアス体育館ひがしうら内）にてお問合せください。TEL0562-83-8333
